
Пояснювальна записка 

до проекту рішення сесії Запорізької міської ради 

Про внесення змін до рішення міської ради від 19.12.2018 №32 «Про 

затвердження Програми «Охорона здоров’я міста Запоріжжя на період 

2019-2021 роки» (зі змінами) 

 

В галузі охорони здоров’я міста Запоріжжя функціонує 32 медичних 

заклади, установ та підприємства, в тому числі 12 лікарень для надання 

стаціонарної медичної допомоги для дорослих та дітей, з яких 2 лікарні для 

надання стаціонарної медичної допомоги дитячому населенню, для надання 

акушерсько-гінекологічної допомоги функціонує 4 пологових будинки, 

первинну медичну допомогу надають 8 Центрів первинної медико-санітарної 

допомоги, стоматологічну допомогу мешканцям міста надають 6 

стоматологічних поліклінік, КЗ «Інформаційно-аналітичний центр медичної 

статистики департаменту охорони здоров’я Запорізької міської ради», КП 

«Примула». 

 Для забезпечення населення доступною та якісною медичною 

допомогою, підвищення рівня надання медичної допомоги та збереження 

здоров'я населення, надання кваліфікованої та якісної медичної допомоги 

дорослому та дитячому населенню міста затверджена програма у галузі 

охорони здоров’я міста: «Охорона здоров’я міста Запоріжжя на період 2019-

2021 роки».  

 З метою забезпечення функціонування системи охорони здоров’я міста в 

2019 році, внесені наступні зміни: 

 По завданню «Надання медичних послуг з первинної медичної  допомоги 

населенню», на виконання заходу «Забезпечення фінансування комунальних 

некомерційних підприємств (видатки утримання, поточні ремонти, оплата 

комунальних послуг, пільгова пенсія тощо)» видатки зменшуються на 221,493  

тис.грн. 

 По заходу «Відшкодування вартості пероральних цукрознижуючих 

препаратів, відпущених хворим на цукровий діабет II типу» видатки 

збільшуються на 454,292 тис.грн. для забезпечення до кінця року  хворих на 

цукровий діабет таблетованими цукрознижуючими препаратами (за рахунок 

економії коштів).  

По заходу «Проведення капітальних ремонтів приміщень та обладнання» 

видатки зменшуються в цілому на 189,045 тис.грн. по наступним об’єктам: 

- по об’єкту «Капітальний ремонт приміщень амбулаторії №4 КЗ "Центр 

ПМСД№4" під жіночу консультацію КУ „Центральна клінічна лікарня №4 

Заводського району”, вул.Вроцлавська, 11-А, м.Запоріжжя» - на 157,617 

тис.грн. (роботи завершено); 

- по об’єкту «Капітальний ремонт покрівлі будівлі КУ«Запорізька міська 

багатопрофільна дитяча лікарня №5» по вул.Новгородська,28а у м.Запоріжжя» - 

на 118,108 тис.грн. (роботи завершено); 

- по об’єкту «Капітальний ремонт приміщень КНП "Міська лікарня 

екстреної та швидкої медичної допомоги" ЗМР під кабінет ангіографії» - на 65,0 

тис.грн. (очікуване освоєння до кінця року); 

- по об’єкту «Капітальний ремонт покрівлі та фасаду відділення 

паліативної та хоспісної допомоги (будівля літ. Г) КНП "Міська лікарня №10" 

ЗМР по бул.Шевченка, 25» - на 148,964 тис.грн. (роботи завершено); 
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- по об’єкту «Капітальний ремонт ганку головного корпусу лікарні з 

улаштуванням пандусу КНП "Міська дитяча лікарня №5"» - видатки 

збільшуються на 81,139 тис.грн. (для завершення робіт); 

- по об’єкту «Капітальний ремонт приміщень КНП "Стоматологічна 

поліклініка №1" ЗМР за адресою: вул.Сєдова, 10 м.Запоріжжя» - видатки 

збільшуються на 219,505 тис.грн. (для завершення робіт). 

 По заходу «Термомодернізація об'єктів, які будуть реалізовуватися в 

рамках проекту "Комплексний проект з термомодернізації бюджетних будівель 

м.Запоріжжя"» видатки зменшуються в цілому на 120,873 тис.грн. по 

наступним об’єктам: 

- по об’єкту «Термомодернізація будівлі жіночої консультації КУ 

"Центральна клінічна лікарня №4 Заводського району”, вул.Вроцлавська, 11-А  

- на 69,743 тис.грн. (дефіцит бюджету); 

- по об’єкту «Термомодернізація будівлі амбулаторії №3 Центру 

первинної медико-санітарної допомоги №8 по вул. Карпенка - Карого,7» - на 

51,130 тис.грн. (дефіцит бюджету). 

По заходу «Реконструкція будівель, інженерних мереж» видатки 

збільшуються на 1267,258 тис.грн. по наступним об’єктам: 

- по об’єкту «Реконструкція прибудови до житлової будівлі під 

амбулаторію сімейного лікаря по вул. Дорошенко, 3 в Хортицькому районі, 

м.Запоріжжя – видатки збільшуються в цілому на 1739,220 тис.грн. (для 

завершення робіт по утепленню фасаду, заміни електричних мереж та системи 

вентиляції в поточному році); 

- по об’єкту «Термомодернізація будівлі комунального закладу 

«Запорізький центр первинної медико-санітарної допомоги №5» по вул. 

Запорозького Козацтва, 25 в Хортицькому районі м.Запоріжжя – 

реконструкція» – видатки зменшуються на 471,962 тис.грн. (очікуване освоєння 

коштів до кінця року враховуючи несприятливі погодні умови). 

По заходам «Придбання обладнання довгострокового користування» та 

«Внески до статутного капіталу КНП» видатки зменшуються на 35,595 тис.грн. 

(економія після  закупівлі обладнання). 

 По заходу «Забезпечення фінансування комунальних некомерційних 

підприємств другого рівня (заробітна плата з нарахуваннями, видатки 

утримання, поточні ремонти, оплата комунальних послуг, пільгова пенсія, 

пільгові медикаменти тощо)», поточні видатки збільшуються в цілому на 

19310,089 тис.грн. 

 По заходу «Виконання доручень депутатів обласної ради» видатки 

зменшуються на 0,009 тис.грн.(економія). 

В цілому видатки на виконання заходів програми в 2019 році 

збільшуються на 20464,624 тис.грн.  

Департамент охорони здоров’я міської ради просить підтримати 

підготовлений проект рішення «Про внесення змін до рішення міської ради від 

19.12.2018 №32 «Про затвердження Програми «Охорона здоров’я міста 

Запоріжжя на період 2019-2021 роки» (зі змінами). 

 

 

Директор департаменту        В.В.Ушакова 


